Datenblatt: Caol IIa Signatory Vintage 10 Years 2013/2024 100 Proof Edition #11 57,1%





## Caol Ila Signatory Vintage 10 Years 2013/2024 100 Proof Edition #11 57,1%

Whisky - Scotch Malt
Alter 13/24 - 0,7 Liter - Vol 57,1%
€ 68,43 / 1 Liter, Preise inkl. MwSt. zzgl. Versand

€ 47,90

Artikel: Caol Ila Signatory Vintage 10 Years 2013/2024 100 Proof Edition #11

Land: Schottland Region: Islay

Whisk(e)y-Typ: Scotch Single Malt

Destille: Caol Ila Abfüller: Signatory Alter: 10 Jahre Destilliert: 2013 Abgefüllt: 2024

Fass: Second Fill Rum Barrels

**Alkohol: 57,1%** 

Charakteristik: Islay- mit Karibikstrand verbindet der Caol IIa 2013. Dank Reifung im Rum Barrel verbindet er

maritimen Rauch mit frischer Süße.

Besonderheit: Natürliche Farbe. Nicht kühlgefiltert.

57,1% vol. oder 100 Proof ist der Mindestgehalt, ab dem mit Alkohol getränktes Schießpulver entzündet werden kann. Signatory Vintage widmet der historischen Maßeinheit seit Anfang des Jahres eine eigene Reihe, in der hochprozentiger Qualitätswhisky auf niedrige Preise trifft.

Produktdetails Weitere Angaben

Ursprungsland: Schottland

Unternehmen: Signatory Vintage Scotch Whisky Co. Ltd.

Anschrift: Edradour Distillery Pitlochry, Perthshire Scotland PH16 5JP

Inverkehrbringer: Kirsch Import GmbH & Co.KG
Anschrift: Mackenstedter Str. 7, 28816 Stuhr

Weinquelle Lühmann, Jacobsrade 65, 22962 Siek, Tel.: 04107 / 90 890 0, www.weinquelle.com

**Ladenlokal:** Lübecker Straße 145, 22087 Hamburg, Tel.: 040 / 25 63 91

EG Ökokontrollnummer: DE-ÖKO-006 Letzte Aktualisierung: 31.05.2024